=I5 =

¥

|
{ ¥
T ——
-
5 oy

— -

Sonderlésungen in der Befestigungstechnik

WVaVEX"

swiss made | design | quality



Einsatzbereich

- Sanitar
- Heizung
PR Kalte
- Liftung
- Strom

G Gas

Vormontierte Befestigungen, lhre Vorteile:

e Zeitgewinn
¢ Platzgewinn
(eine einzige Struktur statt eine Befestigung per Medientyp)
e Effizienzgewinn bei der Montage
¢ Finanzielle Einsparung (Optimierung der Befestigungen und Medien)
e Einheitliches Bild der Befestigung

Vormontage in der \Werkstatt

cBENEE:






Type A Nbre 23 pces

tige M10 L=1750) ' /
tige M10 L=720mm
console CM L=1180 5449
10054 | #9108,118 118
§ Console CKE L=200 =
250 300 210 pécialelivré non monté/ <
242 224 42 =]
32kg 71| kg ]7 =
r N o &
1 1203 =
600x250 g ifa gl
7 500 - bouchons CM
o ®
1

(console CME L=800 sans trous)

(Profil CP L=650 sans trous)

Gemeinsame Befestigung in einer Schmuckfabrik.
Der untere Teil der Profile ist aus &sthetischen grinden nicht gelocht.

AENNEE



5000 )
tampon d'ancrage
(tampon_d'ancrage) 1650 1650 1560 70
825 2000 / 2000
B A 1 & ! ””””””””” % _
o ig e M k. L
Irs} .
M R

boulon 50/30
M12x100

Nt
\ \‘;’f;
A
A%
|

¢

850

1000

1550
695
21
2515
2790
3065
3325

o 2Caea
&
&
|
&
&

ZiEE]
ZIEE
PIEE
276
578
k%3
i

(grof‘il CP)
o
T e //'7\\\ //’7\\\ o .
’ 40000 ’ 4L - N - N
- -~ - RN e N 7 Y / L\ ’ [N
] IR R SR h } | } [ ) [ B kN iy
= . ! ! T v |
AR AN AN R A S S v v A S N Sy B N S NI
Lo [N DR A N P N P
0 AN -7 AN -7 77 17
L Jeot ]
A
o9 [ 0 ') re]
° D < Te) o
° © el o <
- — o~ ~ el
Ny
o [18_piSces, noter le n'sur le profi

OUPE E-56

ttention: les profils sont dknenaopnés pour les chahqeslnd@uées sur ces coupes,
oit _poids des conduites x 1.50 métres. ne pas fixer les tubes tous les 3 métres ou plus

Koordinative Befestigung bei einem Lebensmittelproduzenten.
Je nach notwendigkeit und Medium wurden Fixpunkte in die Aufhangung integriert.

BEHEEDS



|

¥

1. Koordinierte Befestigung in einer Kehrichtverbrennungsanlage
2. Gesamtaufhangung in einer Schmuckfabrik

GERNEE:



SERRL i nn

1. gemeinsam Befestigungen in einer Uhrenfabrik 2. Befestigungen mit Platte fur einfache Montage
des Stromkanals  3.+4. gemeinsam Befestigung mit RAL-Farbe

BEENEE:7




ancrages MKT BZ Plus M10x90

(2_ancrages par console) (cnarge adm.4,3kN béton G20/25

3200
1770
610 1690 80
s o Q s o Q P/ o) e o0 e olp e o0 e o e o e o e o o op ole
. . . . . . . 2 . 2 . s L . . . . . . . . . . .
- Console CMA 85cnm
charge adm.800Kg T o
o o
< £
- Ventil 38 Kg/mx12m = 47 K I
3 o |3
©| o =
o 160 _ 600 ‘ ~lgl e
& T 3 4 <
\ 30 Kg/mx12m =38 Kg [ " (isol.caoutch.autocollaﬁte)/ b 3
C X ) kS
340 1 q L
! 2
30 Kg/mx12m =36 K
Moteur |\ s 7 9 [ M10x25 1 @ @ oo (© @ @ ° ° ° | Moteur

de de s
— porte = _ conduites 36 Kg/ mx12m =43 Kg porte — R

ponctuel = bouchon plastigue A4 ponctuel

profil CM long.1650mm
charge adm.répartie = 90 K 300

plague pour chemin de cébles profil CM soudé
soudée sur le profil CM charge adm.a 35cm = 70 K

Koordinierte Befestigung in einem Universitatsspital

SENNEE:



PASSER TARAUD
APRES ROULAGE

142.5

107

597

97

3

PROFIL CR 55/62 MM

40/40/4 MM

M12 X 40 MM
ECROU M12

RONDELLE 13/37/3 MM
BANDE EVA 50 X 2 MM

1. Befestigung fur Starkstromleitungen 130KV fur Bahnlinie CEVA
2. Befestigung fur Starkstromleitungen 15kV fur Bahnlinie CFF



hohenverstellbare Konsole

10ERNR:



1375

830

U ——— N

|
|
|
|
|
S
|
|
|
|
|
|
|
|
|
A
|
|
|
|
s |
|
|
NP
|
am
|
|
|
|
|
|
|
ﬂl

440

100 1510 100

Koordinative Aufh&ngung in einem Forschungsinstitut einer Eidgendssicher technischen Hochschule.
Brandschutz-Oberkonstruktion mit eingeschweissten Brandschutzwéanden im Profil.

BENE: 11



200

80 520

1500

80

350

T i o >
400 o]

In der Hohe verstellbare, verstarkte Halterung fur
Rohrschelle an der Decke

PROFIL CP

500

1572

CONSOLE CPEA

40,

gemeinsam Aufh&ngung

12 BERE

PROFIL CM



1. Fixpunkt fur Kalte\Warmeleitung 2. verstarkter Gleiter fur axiale und laterale Krafte

3. Omega-Bride auf IPE-Trager mit Lindapter 4. Doppelschelle

BEN:-13




214

Ne) rﬁ] f
; 1 1 |
« B (=5
o
O
{ a\rd o
' 2y«
ﬂ' _\I |/_
Cv) T T
(4p) i
o
Q
A \p 2 *A
, _ cﬁj
T =T i
B N |
—L—‘u

© N \a
5
- /‘1543 J
|

mehrfach Fixpunkt mit Verstrebung an Decke und Wand

1410




butées a souder
sur la conduite

Eraverses a souder sur plac [ L
)—u @ @ @ @ @

VUE DE FACH VUE OE CoTE

38-Tonnen Fixpunkt fur \Wasserleitung




M16 X 40 MM

80/80/4 MM

1340

15

350

P

150

2000

800

1000

In der Hohe verstellbare, verstarkte Deckenhalterung fur Rohrschelle auf Konsole.

350

in der Héhe verstellbare, verstarkte Halterung fur Rohrschelle mit verstrebter Konsole

161




80 70

360

\Sces inox véa pa %IV R1650

istance entne fixation = 800 mstre

isolation caoutch. S5mm

écrou soudé B \

uniquement
de ce coté -\ N

i
80

AN
v
]
\

o
Z
@

rofil UPN 80 double
tube 60/60/4mm,

chimique M16x165 inox v4a
& contrdler selon béton

Gusswasserleitung DN 700 mit verstellbaren Befestigungen

310

407

750




669 ! \ i \

£69

poussée 16 tonnes

M20x220,

120

o000

o000

o
o S
N
o] S | |
)
g 8
M % \ :\
[
3 & I I
‘2 I I
2 A
L -
5 P e P
" ===z |=====x
bl e
1 i o gl il il il
\ T i i i el e g
—
]
m ! |
o} ! |
3 o ,
B 5 : '
\\\\\\\\\\\\\\ =3 ) | !
S
[ i
T
I

tampon B16-30-48/150 A4

Gleiter fur einer Wasserleitung mit Teerisolation

1



230

10

| (B0/10x50

640

173

52
\
I

160

(écrou 1,5 d M12)

Befestigungen fur optimale und platzsparende Montage eines Anergienetzes




M16 X 40 MM / \

80/80/4 MM

Q
m\QQ

in der Hohe verstellbarer, verstarkter Fuss fur \Wasserleitung

=]

o
S
N
N
300
680
1
iz B
700 ‘
1000
©
Iy (@)
o)
o
8
©
COUPE A-A
O (]
o (]
COUPE B-B

80

10 1

500

140



AWave v —
& & =
B
0
i
0
B
o)1
B o
0 5
] S
0
0
)|
B
0
0
i
0

Mehrfachfixpunkt verstrebt fur Wand- Bodenmontage

225 225 225 225 80

o

iy
30
i)
e
B

120

©
©

50

15

Mehrfach Fixpunkt




2400

ype 21.11.18
0.85 kN
1900 ourse mm

EE?:FG[

f—3y
EX
EX

// oy \\
1 \
‘ \\"g’/ ‘ I (orofil co)
! 250
Hou
[

o
wn
~
P
%
LA
. ]
800
réglable 1540

- 3
Y :
. ™
A /)
. L)
y N _\. 4
-
7
3 =
.\ _
.
3 . —
)
}

|
% // e =

Renovation einer Dampfanlage auf Profile mit Kabelaufhangung und Schwingungsdampfer

e2 i




100 1000

100

330 500

330

210

80

TU 0D

T Jj100

EPDM 100 X 2 MM

Mehrfach Fixpunkt fur Wanddurchfiihrung von Heizungsleitungen




(collier avec Polyurethane 30mm

460

collier & souder
sur la conduite

250
190

i I (ancrage mécanique MtiiSOmm)

2406

Fixpunkt fur Kalteleitung in einem Rechenzentrum

24l

100

(poids vertical 3000 Kg/tube)




p787

M12 X 70 MM INOX

+ RONDELLES

M12 X 40 MM

/
{l
\

0
r
|
!
i
I
i
|
|
i
i
1L
1
|
|
|
|
I
I
|-
V
|

-

"\
!
|
i
[
[N
1
o
1. =
Ly
i
i
|
A

8

isolierte Kalteschelle auf Rollen fur Microtunnel



Mi16

420

4'300 kg

5 80 5
butées a souder sur le tubf)

du coté de la poussée

1.+ 2. Fixpunkt fur Kalteleitung mit halber Kalteschelle 3. Rohrfuhrung fur Kompensator

e6 i



Fixpunkt fur VWWandmontage einer Pluvia Leitung DN 315




%, 632

Mat 40/4 Long. Dév.= 798 mm

Mat. 59/5 Ldév. 1iimm
Mat. 40/4 Long. Dév=325mm

I
W/ 2
famY
N B S _

59 4 78.62 l;—35
(Profil CP avec 4 |trous selon projection)

524

59.5
I
/ s RN -
a2 2.5 @\
\ fam /
LO——
209

3-phasige Hochspannungsleitungen 400 kV, 800 A in einem technischen Installationskanal.




Dienstleistungen

STRUT3D SYSTEME

—— I

Modeéle

Objets

Changement longueur de la poutre

‘Ajoutez un appui

Avant Charge poncutelled (30 mm)
D Charge poncuteliel (545 mm)
Charge poncutelie2 (1000 mm)
Haut ¢ J

Ajoutez un:

Ajoutez une charge

o202

Fz-1930

Fz-1030

4066.19 o _100

0 L T

Figure 3: Krifte Fz [N] Figure 6: Spannungen Stot [N/mm?]

-2216.45

-3.977741
Ehatle

Figure 4: Moments My [Nm]

-116.53 Figure 7: Verschiebungen Uz [mm)|

Figure 5: Spannungen Sy [N/mm?|

Lastensimulationsprogramm

BEEEE-29



Simulation

3

1. Eingabe der Krafte und der fixen Elemente 2. Bewegungssimulation 3. Lastensimulation

JOERRNEE

Contrainte axale et de flexion (Nm ™

_ 17607

_ 07850405

-1.9552 405
10782407
_ -2016e+07

_ 30148407

40120407
50108407
60082 407

b Limite d'élasticits: 2350008

URES mrm)
6328001
L 5210001
- 4743001

. 4216001

| 3901

3162001
2635001
L 2108001

L 1581001

1058601
5210002
100030



3

1. Eingabe der Krafte und der fixen Elemente 2. Bewegungssimulation 3. Lastensimulation

BENEE: 3T




COZINSELSPITALGERN - Feuilet flectur seue] s mirem s e [

J 55 SoLIDWORKs|  Fener et avinage msewen ouus renene @ 4 | [ <[ -

& a5 A ana o/ Etat de surface Tolérance géométrique 8 Ave de centrage
o Oblets | Vérficateur  Reproduire Hote <"t "% B guies automatiaues /7€ Symbole de soudure (&) eiément de réterence P [ Ligne de construction {73 Nuage de révision  °°'%*
3 du | dorthographe  Ie format
. modéle . ) ligne magnétique L1 Symbole pourle percage | o Cible de référence - Gl 7one nachuréeRempic .
Disposition des vues | Annotation | Esquisse | myCADtools 2016 | . [ 200 ED 00 ]
p=rp o
CYERR 3.0 = o -
3 ‘ 7 ‘ 6 ‘ 5 4 3 ‘ 2 1 ® -
I
- KONSOLE CSA 120, @ -
PROFILCM < .
; / B - o
- ' * (O
s ] 1460 e 437 . E)
190 2160 (o
- a
E E
] 5 L 2 -
g & c
. c
D D [
[
L BB
r o ammete | numeno v rece COMPLEENT b BCRITON ar | conns o T ool
i loD2-INSELSPITAL BERK 02 KONSOLE oA 2 bétcut
- c c >
2 [O02INSELSPTAL BERN 1 PROFIL G El Détaut
=
5 fassarss UNTERLAGESGHEIBE G5, D = 14.5 A 6 Détaut
B UHTER LAGSSCHEIBE CKJCCRNCP, D = . A
4 faaonos HElBE Cl s e Dateut i
18| {5 355
s fazassar SCHRAUBE & KANT 12 3 150 hAM B bétcut h |
B £ B
- — DETAILA
6 farrases WMUTER & KANTMIZ B Détaut ECHELLE T :2
T A W 6
— 7 fesisens £OLZENDUBEL MIZ X 110 bt 4 Détcut . PROMATISIERT 200 —
Rout ce PN (s
- ors porta wen o
e |azoaons UNTERLAGSS GHERE 13 ¥30 X 3.0 MtA 4 Dateut CH-%fa Cubestonn | KONSOLE FOR TLS
vesens | pretsn (0282017
N [ERSS—
5 fassaes SCHNELLVERS CHLUSS MUTTER e B bétcut wmomsironsconmurssonsce | NP PR ot
SRR |00z SELSPITAL BERN
- S S cromo i uceomououae [ ToE @ices v T T T T
10 l43 15714 ABSCHLUSSKAPFPEN PROFILGS 2 Détut | TR nansennra s coze .k | ST 2 145 "
8 7 6 5 4 3 [ H 1
[AFeuillel [F |
rofessional 201664 Edition 7834mm  15L42mm Omm  Sous-contreinte  Edition: Feuillel 1:15 - MMGS -

J;SSOLIDWORKS‘ Fichier Edition  Affichage Insertion outis Fenee * 4 | [ - -[@-& - 8E®- 004-ALWATEC AG * [Lecture scule] U Rechercher dans 1a Base de connaissances (<] 2 - — ] P X

B

o
BE ) o] W ]
Insérer des - Contrainte Répetition lnéaire gy DEPIACETIE | \ypirgrgs | FONCtions  CEOMENre | o veie  Nomendature | vue IntaniSD | Metred | Mendre Composanis Rotation  Algnement Rempicer  Copler
composants de composants composant. dassemblage  deréfér. e 2 g b 2
Fasteners composants étude de edatee Jou amétriques  du es Tes
o o o @chés o - mouvement Speedpak | instantand composant  percages  composants contraintes

Assemblage | Représentation schématique | Esquisse | Evaluer | Compléments de SOLIDWORKS | myCADtools 2016 |

¢ - Sf-3

LHE T

TITI Modéle [ Etude de mouvement L

ﬁ%ﬁﬂ%%%’"@@.”#?ﬁn)@%&@.ﬂ"?*‘;‘

@

Sous-contraint  Edition: Assemblage MKS -

3D-Modellisierungs- und Zeichnungsprogramm

2 g VI TINS ¥ & 5 —= SAMVAZ SA - Pra de Plan 25 - 1618 Chatel-St-Denis
Tél +41 21 948 34 34 Fax +41 21 948 34 35 www.samvaz.ch info@samvaz.ch

2018_11



